
Якість реалізації 
ОПП «Публічне управління та адміністрування»

cпеціальність: 
Б281 «Публічне управління та адміністрування»

очима студентів 

Аналіз результатів анкетування здобувачів вищої освіти
січень 2023 р.

В опитуванні брали участь здобувачі
вищої освіти, навчаються на 1-4 курсах
бакалаврської ОПП «Публічне управління
та адміністрування»



Якісні показники, за якими оцінювалась реалізація 
освітньо-професійної програми (ОПП)

Задоволеність 
навчанням на ОПП

Викладання 
українською мовою

Викладання 
англійською мовою 

(тільки для 
англомовного 

проекту)

Актуальність змісту 
навчальних програм 

з дисциплін ОПП

Професійність 
викладачів

Застосування 
технічних засобів 

навчання

Оснащення 
лабораторій

Програмне 
(апаратне) 

забезпечення

Навчально-
методичне 

забезпечення 

Організація 
самостійної роботи 

студентів

Інформаційне 
забезпечення 

Організація та 
проведення практик

Якість проведення навчальних занять



Рівень викладання українською мовою

Рівень викладання англійською мовою (анг. проект) 

Рівень  актуальності змісту навчальних програм

Рівень професійності викладачів (НПП)

Рівень застосування технічних засобів навчання

Рівень оснащення лабораторій (сучасного обладнання)

Рівень  програмного (апаратного) забезпечення

Рівень навчально-методичного забезпечення

Рівень організації самостійної роботи студентів

Рівень інформаційного забезпечення (сайт, репозитарій)

Рівень організації та проведення практик

Рівень якості проведення навчальних занять

Рівень задоволеності навчанням на даній ОПП

Оцініть рівень дистанційного навчання в умовах карантину
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Низький Достатній Високий



ЧИ МАЄТЕ МОЖЛИВІСТЬ ВІЛЬНОГО ВИБОРУ ДИСЦИПЛІН?

ЧИ ЗДАВАЛИ ЕКЗАМЕНИ (ДИФ.ЗАЛІКИ) НЕ "АВТОМАТОМ"?

ЧИ ВІДПОВІДАЄ ОПП ВАШИМ ОЧІКУВАННЯМ?

ЧИ ОТРИМАЛИ ВИ ПРАКТИЧНІ ТА СУЧАСНІ НАВИЧКИ?

ЧИ ВИСТАЧАЄ ВАМ ЧАСУ НА ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ, 
КУРСОВИХ ПРОЕКТІВ, ПІДГОТОВКУ ДО ЗАНЯТЬ?

ЧИ ПОТРЕБУЄ ОПП НА ЯКІЙ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ ЗМІН?

ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З ОПП НА ЯКІЙ НАВЧАЄТЕСЬ?

ЧИ ПОДАВАЛИ ВИ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОП ?

ЧИ БУЛИ ВРАХОВАНІ ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ  ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ 
ОП?
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Чи стикались Ви з випадками корупції, 
хабарництва, некоректного оцінювання 

знань зі сторони викладачів і чи 
реагували на Ваші звернення 
представники адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 

сторони викладачів та одногрупників і 
чи реагували на Ваші звернення 

представники адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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В якому форматі проводяться заняття в дистанційному режимівикладачів і чи 
реагували на Ваші звернення представники адміністрації?

Переважно з 
використанням 
відеоконференцій в 
Google Meet та 
завантаженням 
матеріалів у 
Classroom

Переважно з 
завантаженням 
матеріалів у 
Classroom, але без 
проведення 
відеоконференцій в 
Google Meet

Не проводяться 
взагалі



В принципі все подобається, хотілося б тільки, щоб всі викладачі не просто начитувати лекції з книги, а і робили презентації, 
адже в умовах дистанційного навчання це дуже зручно та цікаво.

Більше англійської

Вважаю що змін потребує медійна складова, більш якісна та візуально конструктивна складова матеріалів. Хоча більша
частина викладачів і наразі мають досить високий рівень. Також хотілось би бачити в он-лайні більше інтерактивних
складових.

Все влаштовує.

Нічого

Що б Ви хотіли змінити в організації освітнього процесу за даною ОПП?

Найпоширеніші відповіді респондентів

За весь період навчання в НАУ  викладання яких дисциплін Вам не сподобалося (причина)?

Викладання всіх дисциплін проводиться належним чином з дотриманням всіх освітніх умов. Кожна дисципліна по своєму
особлива та цікава, викладачі з відповідальністю ставляться до свого предмета.

Всі викладачі різних дисциплін сподобалися у викладанні своїх предметів.

Не було таких.

Все подобається.

За період навчання неяких дорікань немає.

Вiдсутнi кожен викладач iндивiдуальний, але лояльно вiдносяться до студентiв та подачi матерiалу.



За весь період навчання в НАУ викладання яких  дисциплін 
Вам сподобалося (причина, ПІБ викладача)?

Електронний документообіг та врядування, Дерун Т.М. ( доступно викладає, надає сучасні методи впровадження
електронного докментообігу та врядування)
Історія та теорія ПУА, Дейнега І.І. (доступний матеріал, чудові семінари з обговоренням нагальних питань)
І взагалі всі дисципліни викладаються на високому рівні, лекції зрозумілі, а семінари з практичними цікаві.

Найбільше мені сподобались викладання пар Мельничук Лариси Михайлівни та Грущинської Наталії Миколаївни. Матеріал
завжди був цікавий, були завдання у різних формах. Найголовніше те, що вони доступно розповідали на реальних
прикладах про теми наших занять.
1)Галич Н. С. Теорія економічного. Етика та іміджмейкінг.

Політологія. Багато чого цікаво дізналась, цікаві завдання. Санжаровець Валентина Миколаївна.

Все подобається.

Улюблені викладачі це Поліщук Оксана Володимирівна та Грущинська Наталія Миколаївна, формат викладки матеріалу
саме у них мені дуже подобається, бо це завжди доступні лекції і цікаві практичні завдання.
За невеликий період навчання за моєю спеціальністю викладання дисциплін мені дуже подобається, бо всі предмети та 
викладачі, не дивлячись, на сьогодення з певним розумінням залучають нас до навчання. Пройшовши хоч і один семестр, з 
впевненістю можу сказати, що спеціальність - публічне управління та адміністрування має якісний освітній процес, з 
урахуванням наукових досліджень та управлінських практик у публічній сфері.

Історія публічного управління; Просто люблю історію. :-)

«Управління людськими ресурсами на державній службі», «Політика інклюзивного розвитку» - Валентина Миколаївна
Санжаровець - подобається стиль викладання.
Політологія (чудове роз'яснення тем). Регіональна економіка (Мельничук Лариса Михайлівна).

Філософія(нова інформацію,яку було цікаво вивчати), політологія(сподобалось аналізувати політиків і їх вчинки).


